15 anpens
KnaccHas paboTta










Ha ypoke Mbl BCMOMHMM:
KOHKPEeTHbIN CMbIC/N A4eACTBUA YMHOXXEHWUS;

B3daMMOCBA3b MEXA4Yy BE/INHUHNHAMW.
LUeHa, KoJinyectTeo, CTOMMOCTDb.

Hayummcs: npuMeHATb Noay4YeHHble
3HaHUA NPV peLeHN TeKCTOBbIX 3a4au.

CMmo)KXeM: BbINO/THATb BbIYUC/IEHUS.




 [1na pelweHnsa 3agad ¢ AaHHbIMA
BENIM4YMHaAMM HEOOXOAMMO 3HATL NMpaBua
B3aMMOCBA3N MeXay HUMMN.

* LeHa (L), konnyectso (K), ctonmocTb (C).

* YTOBObI HANTN CTOUMOCTb, HA0 LEHY
YMHOXWUTb Ha KonnyectBo: C =L - K

* YTOOBLI HAUTK UEHY, HA4O0 CTOUMOCTb
pas3gennutb Ha KonnyvecTtBo: LU =C : K

* YTO0ObI HAUTU KONMNYECTBO, HAOO
CTOMMOCTb pasgenutb Ha ueHy: K=C : L}



No2 ¢ 74

IMH % 2MH = np
LleHa KonnyecTtBo CtonmMocCTb
6p 2LUT. P

6*2=12(p)
OTBeT:12p.



LleHa py4yku 6 p. CKOMbKO Takmnx pyyveKk MOXHO
KynuTb Ha 60 pybnen?

iMH  * 2MH = np

LleHa KonnyecTtBo CTtonmMocCTb
6p PLUT. 60p

60:6=10(T.)

OTBET:10 pyyek.



[lomaluHee 3agaHue

, Ne5 ¢ 75, npaBmno Han3ycTb



16 anpens

OUKTaHT

CkBopLubl
[Tooyn

« 3agaHug

1. YKaXxuTte 4acTtu peyn B NepBOM MPeasioxXeHuu.

2. [loavepkHUTE rNaBHbIE YNEHbI MPEOIOXKEHUS B NEPBOM
npeanoXeHun.

3. Bbinuwun n3 Tekcta ABa MECTOUMEHUS.



[lomaluHee 3agaHue

* T Ne8 c 86, cnoBapb



